



## 法務部行政執行署嘉義分署新聞稿

發稿日期：104年2月13日  
發稿機關：法務部行政執行署嘉義分署  
新聞發言人：行政執行官穆治平  
本案連絡人：陳亮才  
連絡電話：05-2711133 分機 202

### 嘉執有愛年菜飄香，偏鄉國小學童過好年

—嘉義分署發起送幸福年菜致贈竹崎沙坑國小全體學童活動—



法務部行政執行署嘉義分署發起送幸福年菜致贈嘉義縣沙坑國小全體學童活動，活動於今（13）日下午3時30分在沙坑國小舉行，由嘉義分署劉邦繡分署長及沙坑國小李端明校長共同主持，竹崎鄉王昆弘鄉長、嘉義

縣教育局督學、沙坑村林裕淞村長及學生家長等貴賓也應邀出席本次活動。

分署長劉邦繡表示，嘉義分署除積極落實公義的行政執行業務外，對公益與關懷也不遺餘力，嘉義縣竹崎沙坑國小學區居民大多以經營柑、橘、梨等水果為生，是個典型的農村學校，經查沙坑村繫屬該分署的案件有254案，義務人人次有45人，學校學童家長有些滯欠全民健康保險費等稅費的義務人，為使他們也能感受到過年的喜氣，所以發起這次的關懷活動。本次捐贈年菜的費用近四萬元，金額不是很多，但這是該分署於本（2）月5日舉辦「桃城法拍吉市、啟動更生希望、倡行輕生活運動」活動中，由同仁捐贈的愛心惜福義賣所獲得的2萬6千多元善款支付，不足部分則由劉分署長個人捐贈。

沙坑國小校長李端明說，全校學生現有35人，有8位學童的母親是外籍配偶，約佔4分之1，本次嘉義分署能特地發起捐贈年菜活動，全校師生都非常感謝與歡迎，除給學童有豐盛的團圓菜外，也讓這些外籍配偶與子女感受到臺灣人過年的氣氛。李校長也特別安排該校著名的國樂社在活動中精彩表演，悠揚的樂聲為活動帶來無限的年節喜氣。

另外嘉義分署感恩社也發動年終捐款，於今（13）日上午前往關懷因執行交通執行案件而發現的嘉義縣番路鄉85歲羅姓獨居老人，羅老年事已高且家境貧困，打理自己將已無能為力，還要照料50歲的重度智障兒子，處

境堪憐，因此該分署特在春節前夕由劉分署長親自前往致贈十道豐盛的年菜，並送上該分署感恩社捐款的大紅包，讓孤苦無依的長者感受到喜羊羊將過年的人間處處有溫情。